
ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE

25 DE FEVEREIRO DE 2002 – 19h30min
01) VETO PARCIAL AO ART. 5º DO PROJETO DE LEI Nº.067/2001, aposto pelo CHEFE DO EXECUTIVO, que dispõe sobre o serviço de transporte coletivo urbano no Município de Botucatu, unificando legislações dispersas.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Absoluta

O Veto ao caput do art. 5º. do Projeto em questão elimina o prazo de concessão  de 10 (dez) anos, permitindo que contratos sejam firmados por quaisquer prazos.

02) PROJETO  DE LEI Nº. 089/2001 – de iniciativa dos Vereadores JÚNIOR COLENCI, CLAUDIÃO, LOURENÇÃO e MAURO MAILHO, que dispõe sobre o funcionamento de estabelecimentos comerciais e de prestação de serviços no Município de Botucatu, flexibilizando legislação em vigor .

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

       PEDIDO DE VISTAS solicitado pelo Vereador Zé Fernandes

Referido projeto tem por objetivo alterar Lei Municipal em vigor, flexibilizando o horário de comércio no Município.

03) PROJETO  DE LEI Nº. 090/2001 – de iniciativa do Vereador NENÊ BUENO, que dispõe sobre a instalação e uso de aparelho eliminador de ar para líquidos em tubulação.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

       ADIADO mediante solicitação do Vereador Claudião

O projeto em questão tem por objetivo permitir ao consumidor a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação que antecede o hidrômetro dos imóveis, cujas despesas decorrentes da aquisição do mesmo, bem como sua instalação,  correrão as expensas dos consumidores. 

05) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 015/2001 - de iniciativa dos Vereadores  CALDAS, SARGENTO CHAVARI e LOURENÇÃO  (MESA DA CÂMARA DE 2001), que altera o Quadro Geral de Pessoal da Câmara Municipal e dá outras providências.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

       PEDIDO DE VISTAS solicitado pelo Vereador Zé Fernandes

Referida matéria tem por objetivo extinguir os cargos de Assistente de Gabinete e Assessor Parlamentar, tendo em vista que os mesmos estão vagos desde janeiro de 1999, não tendo se evidenciado a necessidade de seu preenchimento.
04) PROJETO DE LEI Nº. 094/2001 - de iniciativa do Vereador  CAIO BENTIVENHA, que estabelece obrigatoriedade de identificação dos veículos oficiais da Administração Direta e Indireta do Município, com o Brasão Oficial do Município de Botucatu e numeração específica.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

Os veículos oficiais da Administração Direta e Indireta do Município deverão ser identificados com o Brasão Oficial do Município de Botucatu e numeração específica, a exceção dos veículos de representação do Prefeito e Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, desde que portadores de placas especiais de acordo com os modelos estabelecidos pelo CONTRAN.

06) PROJETO DE LEI Nº. 096/2001 - de iniciativa do Vereador  MAURO MAILHO, que estabelece normas para circulação de veículos destinados à condução de Escolares.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

O presente projeto tem por objetivo estabelecer que os veículos de transporte escolares tenham, no máximo, 07 (sete) anos de fabricação, propiciando uma renovação da frota neste prazo, visando maior proteção aos estudantes de nosso Município.

07) PROJETO DE LEI  Nº. 098/2001 - de iniciativa do Vereador  REINALDO MENDONÇA MOREIRA, que denomina de "CABO PM JOSÉ LUÍS VIEIRA", a Rua Via de Circulação Interna, do "Conjunto Residencial Morada do Sol III", bem como todo e qualquer prolongamento.

      Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  2/3

08) PROJETO  DE LEI Nº. 100/2001 - de iniciativa do Vereador  REINALDO MENDONÇA MOREIRA, que denomina de "SUBTENENTE PM ACÁCIO ANTUNES PEREIRA", a Rua Via de Circulação Interna, do "Conjunto Residencial Morada do Sol II", bem como todo e qualquer prolongamento.

Discussão  e  Votação Únicas

         Quorum:  2/3

09) PROJETO  DE LEI Nº. 005/2002 - de iniciativa do Vereador  REINALDO MENDONÇA MOREIRA, que denomina de "Soldado PM Roque Elias da Silva", a rua Via de Circulação Interna  I, do "Conjunto Residencial Morada do Sol II", bem como e todo e qualquer prolongamento.

Discussão  e  Votação Únicas

         Quorum:  2/3
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